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P

FEE

ThL
L |/

T2 IV (MRE
dx

dt
dy
dt

10

-HER)

= ax — bxy

IEHNLIEME | KEENBERABCEEDL
—EDEETHEIND

= cxy —dy

HEECIOU CTIBIE || —EDFETRTRD

a,b,c,d>0 &9 35

s HEBHANUVWRIINITHRES (XISBUBIE
- HRBIHEENVLWR(FNIE
AATER—TF > TLIL

IREN S B /N5 > H

1R T=ED



ONA-MILTZ EFIL (2FEXR)

HEER-HER \ \
- BEENVEFNHEE IS8
dx \
WEHE | — = ax — bxy . BEEIWEEIN VRN
dy d %tg_ﬁgf‘\;‘ﬁijt L) <
HEE | — = cxy —
dt yo &y a,b,c,d>0 £TF B
R
dx - BHPEHNNB(FEBEEBERRRERNT

— =ax—bx2—cxy
dt . BBEANVEFNEOYRT 4 v IRE
dy 2
— =dy—exy—fy

a,b,c,d e, f >0 £E9F D
(tBF1) HER

ax _ o 2
o O T X Xy B B R R EE BT B
dy HABANRINEOIRT 1 v OB

a,b,c,d e f>0 &E9FD



BHBE gy

R DEFTZ E T

XICAAT B +D/INESR"INnEEZDE

d(X +n)
dt

—f(x+n) --(1) n=

=20, (M

65D&ETAS—ERIDE

of . .
f(x + n) = f(x) + . 2R DB
X
FHA xHCDNTER S E ‘C’i_" — f(x*) = 0
!
(1) (& =
dn of

dr ox

x=x%*

n+ 2R EDIE

ZDmRDIEATIIMDEREZKD

52T, HEHROBPAIZEEZRN

B ENTED.

« INTCOEBEIEDESZE
DIXS5 XL EFER

+ 1 DTCTHIEDEZEZHDE
NEEFEER

N\

nlZ+9/NES VDT
2 RUEDBEEFERT DL
dn
— = Mn
dt
ere L, (o o v
M:a_f _ j_fl(x*) ZT]é(X*) %(X*)
o X=X : : . m:
\ZL;:(X*) ZLXZ(X*) %(X*)

)



EBEIC KD NFERDODBEFIZE T DM

1. FERZTKDHD

2. REBZDNERZTIRALT D

3. FERFNLOTOERE (EEBENI ML) Z2KkHBD
4. BEEDEZIDIEE, EEDEEZRHND

HR-HR%R

HEE % = ax — bxy

: dy
RS dar = CAY = dy a,b,c,d>0 &9 D

HBR-HERRICOVWTEEROBAREMEZRANTHES .



EBEIC KD NFERDODBEFIZE T DM

O rERERe B
fi(z,y) = az — bay = 0
folz,y) = cxy —dy =0
2. WREBDNFRZRALT S

ofp 901
Iz.y) = | 22 f a—by —bx
Y O {5 af/ cy cr —

ox
3. Slziﬁéi,'f—:"\ibb'éd)lilﬁﬁ (CEBARNYZ KNIV) Z3k&H B
a— A\ 0
J0,0) -1 =" "

4. EEEOEROIER, EROEEEZRENS

A=a>0,1= —d<()* (%, y*) = (00) ors
L ’ BB
SIDEULLWAL, #Fx (HATA) saddle -
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B (1)

\DEITH . WO DT—IATIEEFNICEOZTBAS b

# 01-01. EEERDAEIZIA
. I5E PythonT I B E XFIDEE
Ky (i > x y « —
# BEFTOES, prinths Tld, BRORTEATDN.
a=>5 Bl.1+"“1" FITS—(CED.
b =2 ?&ﬁ@ﬂﬂl_ﬁﬂ‘]ﬁ!g’ﬂﬁb‘*%\g
c = 3.3
d =6.5+ 2j
pr%nt(::type(a)' ::, a, type(a)) . print(B1¥, )
print("type(b): ",b, type(b)) Tld, Bl EStrB (C L T
print("type(c):", c, type(c)) XTRLTWLWB
print("type(d): ", d, type(d))
int® + float® — float®!
e =a+ C .
f = a3+ d int8 + complex® — complexf
=a/b int&! / intA! — float#! - N
E = a i C . A = 2D TIN5 E0INtE/int’TH
int® * float®! — floatf! _
floatB(CEREI NS, HRD H
print("type(e): ",e, typele)) ZANFRUTHLDS,
print("type(f):", f, type(f))
print("type(g): ", g, type(g))
print("type(h): ", h, type(h))



RIZHR (2)

BRAIBIZEE | PythonTIFERWICISEZTIR L - WHEIZBERNICIEE U
TY2RENDH D
HBBEBEFHERUEVPEEDEICOHFNLTULDIG
b DD I BOFEDER(CDAMH L TWLDIFE 7&(‘.’.(9*'] ]

# 01-02. BARMBYZ A

## str

str(1)
str(True)
str(5.2)

—str

print("str(1):
print('str(True):
print('str(5.2): '

, a, type(a))

# XFHDFEENDFIE
print("str" + str(21))

## 1int
int("1")
int("010")
int(False) —Iint
int(10.0)

int, bool, float#x &

‘,b, type(b)
, ¢, type(c)

str, bool, float’x &

print('int("1"): '
print('int("010"): '
print("int(True): ",
print("int(10.0): ",
## float
float("-6.31")
float("5e-006")
float(1)

float(False)

)
)

print('float(
print('float("5

print("float(1):
print("float(False):

, a, type(a)
,b, type(b

"-6.31"):

c, typel(c
d, type(d

)

))
))
))

str, int, boollx &
—float

"ya, type(a))

e-006")"', b, type(b))
, C, type(c))

", d, type(d))




HMzimZA5 (1) - O—RILEHE7O—/NILEH

# 01-03. 7 O0—/N)LEH

"Hello, World!"

def print_hello_global():
print(s)

# 7
print_hello_global() Hello, World!

# 01-04. 7 O0—/N)LZHEO—HILEE

s = "Hello, World!"

def print _hello_local():

s = "CAICBIFTHER "

print(s)
# 7]
print_hello_local() CAICBIETHR !
print(s) Hello, World!

A >TWVWD?

11



A ZEIRZAD (2) BHORO—T

« A—AIEHRIIEHTOY VAT FIRATRIEE
— BB OLENET (BHORIEE TET, returnXUcEE BE) 925 EHHT S
- AURAMOEHDFET $5G, A—NhILEHHEENICSRINS

# 01-04. 7 O0—/NILZEHEO—HILEHE # 01-05. 7 O—/VLEHISIEHAN
TEZBmZ 5NEWL

s = "Hello, World!"
s = "Hello, World!"

0 |def print_hello_local(): .

S — n= - [ def print_hello_ local():
41359-\\ prj_nt(s) s = "ChICBIFHFI"
O%& print(s)

print_hello_local()
print(s)

#
CHAICBFTHER !
Hello, World!

print_hello_local()

EHANS T O—/NILEH=SRIDAEFELHS

N, HEDODHEBLLZWO T ZTIEERRAL R,

LR B AldglobalES R EZFHNTH T,
7005 LhEHICIREE, ECTEABMBEZRECHE>TVWAINESEHIEHULLLE->TLS (AN
yF4a—RiE) . O—HILEHEES Z L TREORJEEEHHTE, TRELNENS.




M ZIRZAD (3) INTA=FDTT7AILNME

def BB USSA—51, INSA—52=7 T #ILHE):
RILIEE 1
QLI 2

NLIE N

return

» BHERDERIC, FED/I\SA—=F[C/HLTT 1ER T2 MEDRHD/I\SX—H
7AW MNMEZEREITDZIENTED. HITERIN Z=EZd (T 27 AL MaEDRW) IS X—
A= 2(CT T # ) MENEKRESNTLD. YXDBHEICECEIS—ICIRD.

# 01-06. /NTX—5DFTT7AI)LMNE

def funcl(a, b = "strl"):
print(a,b)

EE
Ny

N O DN
t+
ﬁ
—

SECHEBEDETHEVLTVBREFE>THES ;



FziRA S (4) EBHDORDIE

- LAl . relUMX THYREE>TRY)B I ET
oL 3B EHORDEERT CENTES.
.. - ROM@IEFYTIL (BETERBVY LM
MLEEn eWRHD) TEZ5ND.
return « ZHEHVYVTRYIBZETRATES

# 01-07. EHDRERDE
def func multi(a):
return a, axx2, axx3 ABD (VS X—=%a) ([CHLT, a, a2, a3&=RY

X, ¥y, z = func_multi(2) 2, 22, 23%x,y, ZICFNFNRAT S
print(x,y,z)

DFELKHATOETEVWPITWVWEHZE>THES

14



AOJAT4VvIREETILOVZIAL—3 Y
ZEAMEE->TEZTRZT

# 01-08. OYRAT v UK (¥E#)
import matplotlib.pyplot as plt

def logistic_growth(r, K, x0, t_end, dt = 0.1):

dt = dt
X = X0
t_list = [0]
x_list = [x] p— —
i_end = int(t_end/dt) O v IORKRETIL
for 1 in range(i_end): DOEEE
t = dtx(i+1) t_list&Ex_listE EDELE
X = X + dtkrx(1-x/K)*x LTED

t_list.append(t)

X_list.append(x)

100 A

return t_list, x_list
t_list, x_list = logistic_growth(0.2, 100, 10, 100) || .

plt.plot(t_list, x_list) 0

0 20 40 60 80 100

15
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HE-FHER

02-01. HE-HER t_list = [t]
EFILDICSA—F x_list = Ix]
y_list = [y]
for i in range(i_end):
= dtx(i+1)
X_new = X + dtx(a-bxy)xx
y_new =y + dtx(ckx—d)xy
X = X_NEew
y = y_new

N
S

N W

t_list.append(t)
x_list.append(x)
y_list.append(y)

.0
.0
.0

B
4
4
.0

SESES R

# KREEERO7OY b

plt.plot(t_list, x_list)

plt.plot(t_list, y_Tlist)

plt.legend(["Prey", "Predator"],
loc="upper right")

# BFEOXRE
d

= 0.0001
t_end 10
i_end int(t_end/dt)+1

matplotlib.pyplot
e legend(ZNJU, loc = RRMUE) : NHIZEENT B
SRNNIEEHOINEV X ~TET.
KDFEULRID VAL, |
matplotllbd)/A‘t RFa XV EHE] | L 17
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A1 Z—KRICKDEERIL | IMEB-HER

ax _ ax — bx '
dr Y L RERE

dy x(t + Af) = x(1) + At (ax(t) — bx(t)y(D))
dr  x(t+ At) — z(1)

— =cxy—dy
x(0)=x0 & U, x1,x2, ..., %n
X7c, thi=At*n

dt
dt At i X,p1 R X, T+ At (axn _ bxnyn)

Xt + Af) — x(f)

ax(t) — bx()y(t) ~ ~ v X =X, + Ar (aX - DX Y )
Y, =Y, + At (cX,Y, —dY,)

M DEE (AtE+23NhESWVWETS)

18



B phase diagram

# 02-02. 1H

;(

WE-HER

plt.plot(x_1list, y list)
plt.xlabel("Prey")
plt.ylabel("Predator")

2.00 -

175 -

150 -

125 -

Predator

100 -

0.75 1

0.50 -
0.25 - L

1

| O

3 4 : 6
Prey

H¥FE ETOEPEZAIHRIETE 3.
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A4 Z—ERICKDEEEUL - BrFR

E—ax bx? — cxy

dy
- =dy—exy—fy’

WA DiEE (AtE+aNhESWVWETSB)
der  x(t+ At) — x(t)

Y

J——

dt At

ax(t) — bx*(t) — ex(H)y(f) =

x(t + Ar) — x(1) i

At

x(t + A1) ~ x(1) + At (ax(t) — bx*(1) — cx(D)y(1))

x(0)=x0 & U, x1,x2, ..., %n
X7c, thi=At*n

X, 1 R X, + At (axn — bx? — cxnyn)

v

X,.1 =X, + At (aX, — bX; — cX,Y,)
Y, =Y, +Ar(dY, — eX,Y, — fY;)

n
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HER

ax — bx* + cxy

— dy + exy —fy2

R-HRROZESZTZE(C
ZRVHENICET2T0T S LZERLTIZSL)
02-04. HEX

—Sp- 1

10 //////”‘* Sp. 2
0.8 - /

06
0.4 1
02 1
02 0.4 06 038 10

Z ZICET AR PHEIE S < FTH.
CNUADEEIGRIDTEBABINGA—=FZAULTHLS.




FRPERDIEERD

3

A
[ ]

2. 1.OFITDBRLS, BIRSNDIEDATNDIROE
P)e I N THBEHICHIRT L.

oo

AHDERE /—YIL

P ROV RDBFARE S EITEICHRN, ZREL.

/_

7 N\

ES S5 PNIFOK

4. 3.DEFENTDBERNS, BRINDIEHDHFINDIRDE
JJ%@“/\T’;'?&ZF@'H’J((_ IR K.
5f8), BR, BEEFZFZESE

|Il'|'||l

O
Il

ERDOVPERORBMZE LTSRN, Z2REL.

% (1+20tv ), UL, HER B3+40tEyv h) OWwIThDICED#EHHIFOK

SHEE/—b7vY (ipynb7 7AIl) ICEXEHT, MoodlelcTIRHET S &

7 71IVAIE]

O

¥, 01~15] [EZE, /—~JL nh/\—NK hlipynb. #l. 05 n.ipynb 23



R[ElFEH
Eo6bO: SVILRKRIRER :
ECZEE), 214 M- T vIvy—ETIL
5H29H

- BEHER

. E{EEE]
« JADN-Ta4Y¥ =)L




DR (3 R 8 5 A D 7+



AHDZFRZE /\— K

I~

ﬁ%%,Ai$EDMT,:J—Fy%%_MTﬁEWES
BIRZEXOD K.
2. [*BZ \‘EII-..)&BF\\, ﬁﬁ%%, /\/'_%@L\ﬁsnﬁ\(ljb\fﬂyD:"ﬁﬂ@(i\
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— 21— k& Newton’s method (1)
FEAZHELOHO7ZIVTVX L
BaEKDIEWAERZ f0) =0 EI NI, BIE fx) ExBllEDRRICES.
'Z“H:, ES5PHT TEERIC) kHBH?

yakal
1. BOE{EZx,E U, BERZDOHHME x,ZRD D
7 N> Of(x)&EHWTRIRA
2. ﬁﬂFU)lﬁﬂ;UE X T@}SZ%? g(X) %-:__k&bé g(i) =f.2€xi) _l_f/(xi)(x . xi)

3. COES() e DR (o) = 0BT r) ERDS |
g(x) = O’Zr/ﬁﬁtﬁ'x’&x“é: ERG

4, RXRDXPERZHTZ(SELUE x,,, E UTERATS 7o) + () (X —x) =0

DT,
- BUg, SELUBENIRR T B E T2.~4. %1 DIRT. BET By, = x — L
l l f,(xi)
i=0 J@ =1 =2 |i=3 ,
’ / | MEBMECISCT, WIh
2 ) / | POELBNESND
f*}\,/é : |
%o X .
, : go(X) 28




— 31— k& Newton’s method (2)

VATV IBRERETIV |
r T REARBIE, BEEANHHNSNES (X~0) Ot

_ t RHZD DIBIER, r> 0.
K K IRIBINEH. HIRBTHEHT NS DEEE, K > 0.

CDETILDOIFE R (r(l —%)X=o€;‘%f:“¢)‘o Z BUERIICIKR D T L,

ER5HIE
VATAVIRRETIVICEITZZa2— M ETRWSEEE
M ]ff((“) FEAIIC IR EDE S RIBIC DM
Xi

- EDLDBIL—TZHHDIE LW ?

|~

WEWBGRHEAENS AT —HMUT, MADFERZEZKRKOTHKLD.
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https://Kojl.noshita.net/materials/compbio/

compbio2018/06/NM.pdf
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»aﬁ

xlcH T

EIRDEE
roer|

] ——x

—a—bkiEICH

39 5L

X 4 =
+1
l 2x;

=)L

AT AR

Alll

# 03-01. O AT44vIKRETIL
# INOAXA—5KTE
K = 100

# YIHA(E
= 90

for i in range(1000):
X = xkx/(2xx-K)

print(llﬁgzdﬁ_ﬁg: ||’ 0’ ||’||’ K)
print("a{gE: ", x)

# B/
EVTAR: 0 , 100
WEER:  100.0
?7J=.1"ETLJE\L;‘C
CET R DWI NHODEERIICKRE S

|¢l
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T EEMBENICEOT S  HE-BAR

HE-HRR % = ax — bxy 03-02. HB-HAZR
dy .
— = CXy — dy _
AR AT R y =
(x%,y%) = (0,0), (xk, y¥) = (
aETS
(of, of; )
J(x,y) = de dy | _ a— by in range(1000):
’ o, I Cy bkd*xxy/ (@kckx+bxdxy—axd)
\E d_y) akCkxky/ (akckx+bxdky—axd)
# ", (0,0), ",", (d/c, a/b))
Za—b2EICFIAYT 5EMER print("aTBEE: ", (x, y)

Xiy1 = X; — J;,-lf(xi)

Xiv1) _ XiYi (bd )
Yit1 acx; + bdy; — ad \ac

32
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7147 =14 isocline

2EBROGEIEL, — = 0, X7l — = 0 Zimlc 9 EfRVHIRD Z &

TAVI A VEERE U TEFRHROERD/INY VDB ZEDEDT,
NZHEFEERLICTOY NTEZELERDIMFIIVRAZRBBLYLI LS

d
X = —
C
Stream Plot
*&ﬁ'."ﬁ% % = ax — bxy 7 // :’:—-:.—_.H ———— "“'_-_-_—: llzo
dy BY/;:T :— —
— = CXy — dy | /:—F* g o0
AT A
dx a
dt b .
d d
—y — O — X = — 20
dt C




NO-MILTZ BETIVOERETAYV VAV & EoTA1F I ADFEN

# 03-03. WB-HBRODIAMFIIRETAVIZAY '
#ETLONGA—Y |BB-BBRROBEE, 7rVos |[#7TYV77TY
a=2.0 VIEKFE, EEOERELD TplotT(I | plt.axhline(a/b, color = "b")
b = 3.0 7% < axhline, axvline&Efio>TL%, | Plt.axviineld/c, color = "r)
c =1.0 1
d=2.0 FEmzERE0RLTco0v~, # s
# YHA(E ¥ —7] “U”I’Z:E]: Ebt*ﬁﬂ'b‘ plt.plot(0,0, "ko",d/c, a/b ,"ko", markersize = 8)
X = 0.4 Kz LT TWLSD
y = 0.4 ' # HEELTDY1FIIX
t =0.0 : plt.plot(x_list, y_list)
: plt.xlabel("Prey")
# IREOEE ' plt.ylabel("Predator")
1
dt = 0.0001 I
t end = 10 : 2.00
i_end = int(t_end/dt)+1 .
: 1.75 -
t list = [t] ' 1.50 -
x_list = [x] ! 1.25
y_list = [y] : 2
for i in range(i_end): : g 100
t = dtx(i+1) . * 0.75 - o
X = X + dtk(a-bxy)*x : 0.50 -
y =y + dtx(ckx—d)xy I
' 0.25 -
1
t_list.append(t) ' 0001 @
x_list.append(x) : 0 1 2 3 4 5 6
y_list.append(y) ' Prey
(RBERABSMO #02-01) & (Z0OY +D « axhline(yDfE, A 27Y3a V) KELERE OV ~
MR ZEBRE )EU . axvline(xDE, 773 V) BELEEE OV ~

CCTIERBOATIaVYTE (b)) R (r) ZBRE 35



